
Ο Χρήστος Ασλανίδης είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός και ασχολείται με 
αρχιτεκτονικές μελέτες κτηριακών εγκαταστάσεων. Ταυτόχρονα, με την αποτύπωση, 
τεκμηρίωση και διερεύνηση τρόπων αποκατάστασης και επανάχρησης παραδοσιακών 
κτηρίων. Είναι μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Αρχτεκτόνων Νομού Έβρου.

H Σοφία Βαλαβάνη είναι εκπαιδευτικός, καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας και 
Φιλολογίας ΑΠΘ. Υπήρξε ιδιοκτήτρια Κέντρου Ξένων γλωσσών και έχει διδάξει στη 
Β’Βάθμια Εκπαίδευση και στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας. Είναι υπεύθυνη της 
ομάδας ΖωΕΣ (Ζωοφιλικές Ενημερώσεις Σχολείων) στην Αλεξανδρούπολη, 
εθελόντρια και ενεργό μέλος φιλοζωικών σωματείων .

Ο Παύλος Γεωργιάδης είναι εθνοβιολόγος και σύμβουλος Βιώσιμης Ανάπτυξης. 
Ασχολείται με την ανάδειξη της αυτόχθονης ποικιλίας ελιάς της Μάκρης παράγοντας 
το βιολογικό ελαιόλαδο Calypso, είναι υπεύθυνος της διεθνούς κοινότητας του GROW 
Observatory και επιστημονικός υπεύθυνος του έργου “Κοινό Έδαφος για την Αειφορία”.

Η Μαρινα Κωστοπούλου υπηρετεί την εκπαίδευση εδώ και 12 χρόνια. Είναι ιστορικός 
και απόφοιτη του Μεταπτυχιακού Προγραμματος Γλωσσολογίας του ΔΠΘ. Επίσης, 
πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων από το Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
Τα τελευταία χρόνια αρθρογραφεί σε τοπικά έντυπα.

Ο Παναγιώτης Μαργιόλης είναι γεωπόνος, αγρο-οικονομολόγος και μάνατζερ 
τροφίμων και γεωργίας. Ασχολείται ενεργά με τα μουσικά δρώμενα συμμετέχοντας σε 
διάφορα μουσικά σχήματα της πόλης και ως αντιπρόεδρος του Συλλόγου Μουσικών 
Αλεξανδρούπολης. Παράλληλα, είναι εν δυνάμει εκπαιδευτικός και συνεχίζει τις 
ακαδημαϊκές σπουδές του. 

Η Κυριακή Χατζησάββα είναι βιολόγος και οινολόγος. Τα τελευταία 5 χρόνια 
ασχολείται εντατικά με τη βιολογική καλλιέργεια αμπελιού και την οινοποίηση. Ειναι 
μητέρα δύο παιδιών.

Ο Νίκος Χατζόπουλος είναι διπλωματούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός, εξειδικεύεται 
στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Πόλεων και έχει συμμετάσχει στη σχεδιαστική 
αποτύπωση του Αρχαιολογικού Χώρου Μεσημβρίας-Ζώνης. Έχει λάβει μέρος σε 
τέσσερις πανελλήνιους αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς με θέμα τον δημόσιο χώρο και 
διατέλεσε εκλεγμένο μέλος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Νομού Έβρου. 


